
PLAN DE MEJORA CEIP MAESTRO JUAN HIDALGOPLAN DE MEJORA CEIP MAESTRO JUAN HIDALGO

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 1º ESO PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA

TEMA2: DIVISORES COMUNES

Soledad tiene en su casa dos armarios. En el primer armario  guarda 27 cajas con zapatitos de bebé y en 
el otro armario guarda 50 cajas. El número de zapatitos que hay en los dos armarios es el mismo.

¿Cuántos zapatitos hay como mínimo en cada armario?

DATOS OPERACIONES

SOLUCIÓN:

¿Cómo lo has resuelto? Describe los pasos:

¿Has encontrado alguna dificultad? Descríbela:

CURSO 2016-2017

RECUERDA:
- LÉELO UNA VEZ DE FORMA GENERAL PARA HACERTE UNA IDEA DE QUÉ NOS PIDE EL 
PROBLEMA.
- LÉELO DE MANERA SILENCIOSA Y DETALLADA CUÁNTAS VECES SEA NECESARIO.
- ANOTA LOS DATOS Y TÓMATE TU TIEMPO PARA DECIDIR CÓMO OPERAR CON ELLOS.
- RESUELVE DE MANERA ORDENADA PASO A PASO.
- COMPRUEBA QUE LA SOLUCIÓN TIENE SENTIDO.
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Raúl tiene que colocar en su almacén 6033 piezas de automóvil y 5536 piezas de moto en cajones iguales 
que contengan las máximas piezas posibles. Averigua el número de piezas de moto y de piezas de 
automóvil de cada cajón, sabiendo que cada uno debe contener un solo tipo de piezas.
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En el taller de Cardeña cambian el aceite a tu vehículo cada 10000 km, las bujías cada 30000 km y el 
filtro del aire cada 15000km. ¿Cuál es el mínimo de km a recorrer para que se puedan hacer todos los 
cambios al mismo tiempo?
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